

# 少女为摆脱同事跳水溺亡,同事见死不救—— 武汉以故意杀人罪 起诉见死不救者

据《长江商报》报道 为摆脱“男友”的纠缠,武汉蔡甸17岁少女倩倩(化名)跳进水库,“男友”张某既没有报警也没营救便自行离开,倩倩随后溺水身亡。20日记者获悉,武汉市蔡甸区人民法院以故意杀人罪,将见死不救的张某移送法院审理。这是武汉检察机关首次以故意杀人罪起诉见死不救者。

## 男子眼看女同事跳水身亡

事发前,倩倩在一家棉纺厂上班,后来认识了同事张某,两人开始交往。张某称,他暗恋倩倩很长时间了,一直对其“穷追不舍”。

据倩倩同事交代,张某一直追着倩倩不放,但倩倩对他并没有感觉,两人时常还闹不和。

今年3月14日,张某约倩倩及其他女同事外出游玩,将女同事送回家后,张某和

倩倩来到蔡甸索河镇官桥水库。一路上,张某不停唠叨“要倩倩做他的女朋友”,倩倩有些心烦意乱。当两人来到水库边上时,倩倩提出不想再和张某交往,在她欲转身离开时,被张某拉住不放,张某死活要倩倩答应做他的女友。

张某交代,倩倩以年龄小为由拒绝了他,他当时心里非常难受,双手紧紧抱住倩倩不放。为摆脱张某的纠缠,倩倩用力挣脱张某的双手,跳进了水库。

## 被刑拘后后悔没有下水救人

倩倩跳入水库后,张某站在岸上并没有叫喊和报警,也没有跳下水去营救,而是离开了现场。

3月15日,蔡甸索河镇官桥水库中发现一具少女尸体。经蔡甸警方调查,死者身上无任何暴力外伤,应是溺

水身亡。后经警方侦破,张某具有重大作案嫌疑。事发当天,民警就将22岁的张某刑事拘留。

据张某交代,当天,他约过倩倩见面,随后将其送回家,但之后就再也没有见到倩倩了。但警方出示证据表明,张某是在撒谎,在铁证面前张某还是交代了整个案发过程。

张某后悔了,他称遭到倩倩拒绝后,心里很不好受,当倩倩跳下水时他以为不会出事,没想到事情闹大了,还出了人命,“要是当时下水救人就好了”。张某以为只会受到道德的谴责,没想到后果会这么严重。

倩倩的意外死亡,让其父母悲痛欲绝,这个贫困的家庭此前主要靠倩倩在外打工挣钱。事发后,倩倩的家人连丧葬费也没有凑齐,目前,他们准备提起刑事附带民事诉讼,追究见死不救者的法

律责任。

## 检方指控

### 张某涉嫌间接故意杀人

蔡甸区人民法院以故意杀人罪,准备将张某移送至法院审理。检察机关认为,张某明知倩倩落水后可能会被淹死,但是放任该后果产生,见死不救,属于涉嫌间接故意杀人。依据刑法,故意犯罪是指行为人明知自己的行为会危害社会,而希望或者放任这种结果发生,检察机关认为张某的行为属于故意犯罪中的间接故意。

20日,记者采访了湖北首义律师事务所律师范金国,范金国认为,张某对倩倩的死是一种放任的态度,有能力救助而没有救助,涉嫌不作为的故意杀人罪。如果放任这种不作为的犯罪,显然不利于保护被害人的利益和消除这种行为所带来的社会危害性。

## 白领利用MSN签名求婚 成功

据《新闻晨报》报道 近日,一则名为《MSN签名求婚攻略》的帖子在白领中流传,男主角通过MSN签名大胆表露心迹,最终赢得佳人归的浪漫之举引得不少白领赞赏,甚至还有不少白领将帖子中的攻略付诸实践。

不过,也有白领认为,婚姻是两个人的事情,关系到个人隐私,过多暴露给公众也会给对方带来压力。

在这篇吸引无数白领眼球的帖子中,发帖者向网友介绍了公司同事独具创意的求婚方式——通过MSN签名求婚攻克佳人芳心。

事件男主角突然于某一天下午把MSN签名改成“今天我求婚,大家帮我发短信:某某,嫁给某某吧。”刚开始公司几个同事看到了他的签名还以为是在开玩笑,在MSN上问他才知道居然是真的,于是,几位热心的同事便帮他向求婚对象发出了短信。之后,男主角开始在MSN上频繁上下线,让人人都看见他的签名。果然,立刻就有不少人开始在MSN上打听这事,

证实后不少朋友便在网上呐喊助威。受此激励,男主角决心趁热打铁,下班后马上求婚。

下班后,几名同事埋伏在求婚现场,准备抓拍精彩瞬间。目标一出现,男主角立即冲了过去,单膝跪在伊人面前,双手奉上红艳艳的玫瑰花一大捧,一旁埋伏的朋友也拿出相机一阵狂拍,在此浪漫背景下,女主角被深深打动,一段姻缘就此敲定。第二天,两人就幸福地领证去了。

有白领受此创意启发,也通过MSN签名向女友求婚,最终取得了成功。为了方便他人成功运用此法,有网友还专门总结出“MSN求婚攻略”。

这个求婚攻略总结了MSN求婚过程中的若干注意事项,例如在语言表达上有两种方式,一是通过MSN签名求婚,请朋友帮忙时内容要言简意赅,这样才能引起关注;另一种通过签名直接向女友求婚,语言要煽情,还可配合玫瑰花等符号。另外还要一些备选方案,万一女方不同意,还可以用来打“持久战”。

## 为进“名园”花百万买房 值吗

据《新闻晚报》报道 20日,随着一些幼儿园率先开始接受报名,上海市2008年幼儿园入园报名启动。8:30才开始报名,可许多家长5点多就赶到报名点排队,记者采访中发现,不少家长为了让孩子进“名园”甚至投资百万买房。

而无独有偶,19日上海市中小学英语学科教育特色展也变成家长择校咨询会,很多家长制作了千元的精美简历去各个学校的摊位前逐一为孩子投递。

### 家长急等楼房开盘

“老师,我们已经花了一百多万订购了某某楼盘的房子,很快就要开盘了,那可是属于你们幼儿园对口区域的,你看能不能先给我们报上?”一位父亲满脸愁容地咨询幼儿园领导。当园领导表示可能性不大时,他们也不肯放弃,仍然追着园领导表示房子肯定能在开学前拿到手,孩子就住在该园对口社区。

还有两位早上6点就来排队的长辈也在一旁说,房子买

好后一直没有办理房产证,现在能否让他们先报上名,争取在两个月里把房产证办好……但园领导指出,政策规定报名时需带上房产证,错过了就不予受理。

### 千元制作豪华简历

在英语教育特色学校展上,徐汇区某民办双语特色学校摊位前,一位家长拿着厚达60页的精美简历推荐自己的女儿。简历都是采用光滑的铜版纸,孩子各种获奖证书都被一一扫描后彩色打印,中间还插着数张孩子的艺术照……这位家长在展示孩子简历时,不厌其烦地介绍孩子的各种优点和兴趣爱好。

事后,这位家长向记者坦言:“他请专门的广告公司,为孩子制作了一份精美的简历,一本简历花费了1000多元。”而现场类似的家长不在少数。

对此,专家提醒,如果班级人数太多,就算名园也难以保证教学质量,因此家长也不要盲目。

## ■突发事件

### 台北:运钞车劫案歹徒劫走400万

据《厦门商报》报道 据台湾媒体报道,台北市万华区21日下午发生运钞车抢劫案,一名持枪歹徒趁中兴保全运钞车前往万华青年邮局取款时,当街对准运钞车上的三名保全连开10枪,造成两名保全中弹受伤。歹徒抢走装有430万元新台币的运钞袋后,骑摩托车逃逸,作案用的赃车其后被警方在板桥江江桥头寻获。

据报道,昨天下午2:50左右,一辆中兴保全运钞车前往位于万华国兴路的青年邮局取款,当周光华及谢奇伸两名保全员分别提着现钞袋及硬

币袋步出邮局时,突然在邮局旁人行道上出现一名穿着雨衣、头戴全罩式安全帽的歹徒,连续对着保全员开枪。

据目击者称,歹徒先开了至少五枪后,当场打中周、谢二人,接着就冲上前抢周手上的运钞袋。在抢劫过程中,歹徒还对受伤的周光华腿部又开至少两枪,造成周光华倒地无法行走,眼睁睁地看着运钞袋被抢走。歹徒得手后,立刻转身逃逸。

受伤的两名保全员均腿部中枪,后被送往和平医院急救,并无生命危险。

### 内蒙古:直升机扑火时起火14伤

新华社呼和浩特4月21日专电(记者柴海亮 王宇天)来自内蒙古自治区有关部门的消息,4月20日17时许,内蒙古大兴安岭根河林业航站的一架编号为7828的防扑火直升机,在支援内蒙古大兴安岭林管局吉文林业局木奎林场的扑火战斗中发生起火燃烧事故,造成飞机上14名人员不同程度烧伤、创伤。

据介绍,事发当时,这架防扑火直升机搭载了1名防火观察员、9名森警官兵对木奎林场的扑火战斗进行增援,在到达

降落地点,飞机降落时突然起火,致使飞机上包括4名机组人员在内的14人受到不同程度的烧伤、创伤,其中一人伤势严重。

事发后,当地防火指挥部迅速组织抢救,立即将一名重伤员送至距离现场最近的加格达奇医院进行抢救,其余伤者根据伤情,于4月21日先后搭乘直升机、汽车被送至位于内蒙古牙克石市的内蒙古林业总医院进行救治。截至21日10时,伤员全部脱离生命危险。

目前,事故原因正在进一步调查中。

## 2500万名车 2小时订出

20日,首次亮相北京车展的世界超豪华汽车品牌布加迪,其参展车型布加迪威航亮相仅2个小时,即接到了来自国内的第一笔订单。布加迪工作人员拒绝透露该客户的具体信息。按照厂家公布的信息,该车售价2500万元。

据《京华时报》



## 郑州一酒楼百万年薪聘掌柜夫人 市民认为,酒楼在故意炒作自己,纯属忽悠



酒楼打出的条幅广告

据《东方今报》报道 昨天,郑州市一酒楼开业,打出了别样的条幅,特聘老板娘1名,年薪百万。

### [现场]

#### 庆开业征“掌柜夫人”

上午10时30分,记者在这家刚开业酒楼的门口看到,锣鼓喧天,好不热闹。现场最吸引人的还是门口两侧印有同一句话的两条条幅:百万年薪聘掌柜夫人。

酒楼工作人员在现场发

放的“庆开业”宣传彩页上,除了印有一些优惠措施外,彩页正面特意印上了“诚聘老板娘1名”的具体要求。

要求应征的老板娘必须具备5个条件:女性,年龄20岁~28岁;身高1.65米~1.70米;容貌姣好,秀丽端庄;懂经营管理;有文化,有修养,有气质。条件后面还附有咨询电话。

### [目的] 想给副手一个惊喜

“招老板娘是给自己找老婆吗?”有人见到招聘后进店打探。酒楼内一男子抬了抬眼皮说:“中国人都是什么意思!”

据悉,酒楼老板姓霍,他对记者说,这次征老板娘不是为他自己,而是为他的总经理牛国豪。霍老板说,牛总今年36岁,身高1.74米,仪表堂堂,做他的副手已有4年,但是,个人问题还没解决。霍老板说:“趁酒楼开业之际,希望通过这种途径让副手找到一位满意的伴侣。目前,他在山东出差,我想等牛总回来给他一个

惊喜!”

昨晚,记者联系上了牛国豪。牛国豪说,他离婚五六年了,一直没找到合适的!得知酒楼要给他征婚时,牛国豪显得很兴奋。

### [声音] 市民认为纯属“炒作”

昨下午4时30分许,记者从霍老板处了解到,已经有3个人打电话应征。其中两位是女性,一位是男性。两位女性咨询过后,答应近日到酒楼面谈。

打电话咨询的男性是为自己的小姨子应征。该男子说,看了酒楼的宣传彩页后,他觉得自己的小姨子各方面条件都符合,便打了彩页上的应征咨询电话。

昨天上午,在开业现场观看的一位年轻女士说,老板娘听起来就很离谱,这肯定是酒楼开业为今后赢得顾客的一种炒作。

来自东北的邓先生看到酒楼的条幅后说:这家酒楼纯粹是炒作,挺能忽悠人的。

## 让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波刺激老鼠 蟑螂逃离 100m<sup>2</sup> 对人无害 咨询 025- 52213837 经销 太平南路 539 号

东北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

## 让老鼠害虫大逃亡

上海“电子猫”发出电波,刺激其逃亡,对人无害,适用家庭、宾馆、制药、仓库、配电房等。 经销:莫愁路 267 号 301

电话:025- 86023909 药房:金陵、百信、先声、乐富来、六合、大厂、江浦、苏州、无锡、常州、常熟、南通、丹阳、淮安、吴江、盐城、东台、大丰、马鞍山有售。